

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. január 19-én megtartott
rendkívüli nyílt üléséről

T a r t a l o m j e g y z é k

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. január 19-én 10:00 órakor megtartott *rendkívüli nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

<i>Határozat száma</i>	<i>tárgya</i>	<i>jkv. oldal</i>
1/2024. (I.19.) Kt. határozat	Napirendi pont elfogadása	1.
2/2024. (I.19.) Kt. határozat	„Dóc, belterület 35. valamint 56. helyrajzi számok alatti fakivágás, lombkorona gyérítés” tevékenység ellátása tárgyában lefolytatott beszerzési eljáráshoz.	2.

<i>Rendelet száma</i>	<i>tárgya</i>	<i>jkv. oldal</i>
-----------------------	---------------	-------------------

Mellékletek:

- 1.sz. Meghívó
- 2.sz. Jelenléti ív
- 3.sz. „Dóc, belterület 35. valamint 56. helyrajzi számok alatti fakivágás, lombkorona gyérítés” tevékenység ellátása tárgyában lefolytatott beszerzési eljáráshoz.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2024. január 19.** napján 10⁰⁰ órakor megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Dóc Községi Önkormányzat nagyterme, Dóc, Alkotmány u. 17.

Jelen vannak *Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről:*
Turda Gábor polgármester
Lázár János alpolgármester
Szabó Rita képviselő
Baranyi Ildikó képviselő

tanácskozási joggal meghívottak részéről:
Dr. Török Éva jegyző

meghívottak részéről: -

Igazoltan távol maradt: -
Faragó Dániel képviselő

Távollétét előre nem jelezte: -

Jegyzőkönyvvezető: Lázár Renáta titkársági ügyintéző

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívó a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete.*
A jelenléti ív a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete.*

Turda Gábor polgármester: szeretettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli testületi ülésünkön! Faragó Dániel jelezte távolmaradását, határozatképesek vagyunk. Egy darab napirendi pont megtárgyalására teszek javaslatot, aki ezt elfogadja, kézfeltartással jelezze!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

1/2024. (I.19.) Kt. határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét az alábbiak szerint határozza meg:

Az ülés napirendi pontja nyílt ülés keretében:

1. „Dóc, belterület 35. valamint 56. helyrajzi számok alatti fakivágás, lombkorona gyérités” tevékenység ellátása tárgyában lefolytatott beszerzési eljáráshoz.

A határozatról értesítés kap:

1. Irattár

1. Napirendi pont

„Dóc, belterület 35. valamint 56. helyrajzi számok alatti fakivágás, lombkorona gyérités” tevékenység ellátása tárgyában lefolytatott beszerzési eljáráshoz.

Előadó: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete.

Turda Gábor polgármester: ez egy régóta húzódó történet. Folyamatosan kapjuk a lakossági jelzéseket, hogy a nyárfáink, amelyek a 35 és az 56 helyrajzi számon találhatóak félelemre adnak okot. Nem szeretnénk volna indokolatlanul ezeket a fákat elpusztítani, ezért ez a történet onnan indul, hogy Szabó József Kristóf okleveles erdészmérnököt megbíztuk a fáknek a szélállékonyságának vizsgálatával. Ez azt állapítja meg, hogy hány km/órás szél tud úgy belekapaszkodni a fa koronájába, hogy azt kicsavarja a földből. A szakvélemény elkészülése után megkerestük a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztályát, akiktől a szakvélemény alapján és az abban a Szabó úr által tett javaslatoknak megfelelően kértünk engedélyt a fák kivágására, igazítására. Egész pontosan azt írta Szabó Úr, ezt az ő anyagából idézném, hogy a megmaradó jegenyefák esetében célszerű a korona egyharmadát kurtítani, vagy négy év múlva az akkori állapot alapján, vagy válogatónyesést, további kurtítást alkalmazni. Tehát ez alapján kértük meg a kormányhivatali engedélyt, amelyet meg is kaptunk. Természetesen nálunk továbbra is bonyolítja az életet a Natura 2000 terület. Van egy vegetációs időszak, tavasz elején történő váltása miatt csak március 15-ig adta meg az engedélyt idevonatkozóan a kormányhivatal. Amikor már megtörtént minden, én még külön egyeztettem Korom István természetvédelmi őrrrel, aki ki is jött, és bejártuk ezt az egész területet. Megnéztük a fákat, a Pisti abszolút egyetértett abban, hogy az eljárás szükséges, indokolt, illetve azzal, amelyre a kormányhivatal is engedélyezett. Amikor ezt a részt ki tudtuk tisztázni, azt követően történt meg az ajánlatkérés. A legkedvezőbb ajánlatot Tari András egyéni vállalkozó adta. Kinek van hozzászólása, kérdése?

Szabó Rita képviselő: öröm számomra az, hogy nem kell kivágni a fákat, hanem úgymond a kurtítással ezeket a veszélyeket ki lehet küszöbölni.

Baranyi Ildikó képviselő: örülök, hogy megtörtént ennek a vizsgálata, és annak is örülök, hogy nem kerülnek kivágásra a fák. Mindegyikben mérsékelt veszélyességet állapított meg alapvetően a szakértő. Itt van egy kezelési javaslat az egyik fáról, amit kivágásra javasolt, hogy azt éves karbantartással meg lehetne tartani. Mindazonáltal én is azt mondom, hogy ezt a két fát ha úgy érzi mindenki, elfogadom, hogy ki legyenek vágva. A többi fa esetében ha lehetne választani, én a válogatott nyesés mellett tenném le a voksomat, mint a kurtítás mellett. Azt is írta, hogy a két vizsgált fa, amit kivágásra javasolt, bár megtartása lehetséges éves karbantartással, de a fenntartására fordítandó munka és nyert ökológiai környezeti haszna miatt fenntartásának lényeges kulturális okairól nem tud, és ezért javasolta a kivágást. Eddig mondjuk ezekkel a fákkal nem csináltunk semmit. Lehet, hogy költség csökkentő tényező lenne, hogy nem a kivágását kérnénk, hanem csak a ritkítását, így azok is megtarthatóak lenn-

ének. Nem láttam arra javaslatot hogy mivel pótoljuk a fákat, és ezt szeretném kérni. Úgy tudjuk a természeti értéket megtartani, hogyha a két kivágott fa helyére teszünk két fát.

Turda Gábor polgármester: szeretném kihangsúlyozni az anyagból, hogy gyéritésről van szó. Ebben ugye benne van a válogatónyesés és a korona kurtítása is. A kivágandókra vissza térve, az egyiknél 43,75 százalék a megtarthatósági arány, a másikon pedig 37,5 százalék, ami azért elég csekély valljuk be. Hozzáteszem azt, hogy az egyik fa ráadásul a kemence melletti, amely az óvodai játszótér fölött helyezkedik el. Tehát egy 50 százalék alatti eséllyel élő fa esetében én nem fogom az erdőmérnöknek a szakvéleményét fölülbírálni, nem is akarom. Nem csak Szabó úrral és a természetvédelmi őrral jártam körbe ezt a területet, de Tóth Attilával is, aki kifejezetten örült annak, hogy ez a döntés született. Ezért azt gondolom, hogy mindenféle szakmai alappal alá tudjuk azt támasztani, hogy miért is van itt a testület előtt ez a napirendi pont. Korom István, Tóth Attila és Szabó úr is megerősítette, hogy a fáknek a kurtítását érdemes elvégezni, viszont azon én is meglepődtem, hogy drágább a fáknek a nyesése, mint kivágása. Tehát ennek az összegnek valószínűleg kisebb részéért tudták volna az egészet kivágni. Azt gondolom, a képviselő-testület továbbra is bizonyította azt, hogy nem szeretne vérontást fölöslegesen, ezért ezeknek a fáknek a csonkolására nem kevés pénzt áldoztunk, áldozunk. A pótlás nagyon jó lehetőséget nyújt a településfásítási program, amelyre megjött a felhívás az idén, és szeretnék élni azzal a segítséggel, amelyet fölajánlottál máskor, úgyhogy én ezt odaadnám neked, most ki fogjuk nyomozni, ha eddig még nem is történt meg az, hogy a regisztrációnkat kinyomozzuk, hogy én egészen odaálltam föl, de fogalmam sincs, hogy mivel, hogy ezt kinyomozzuk, és akkor én ezt odaadnám, és akkor kérném majd a segítséget, amit máskor fölajánlottál, hogy hátha valakinek sikerül, én kétszer. A pótlásra nagyon jó lehetőséget nyújt a településfásítási program, amelyre megjött a felhívás az idei évre és itt szeretnék is élni azzal a segítséggel, amelyet fölajánlottál máskor. Regisztrálunk és megpróbálunk fát igényelni.

Dr. Török Éva jegyző: nem volt a környezetvédelmi hatóság engedélyben pótlási kötelezettség, ezért nem került bele ilyen a határozati javaslatba. Azt gondolom, a későbbiek folyamán majd a testület, vagy az önkormányzat biztosan visszapótolja ezeket a fákat.

Turda Gábor polgármester: Korom Pisti folyamatosan figyelemmel kíséri majd a mi munkásságunkat, nem fog úgy történni semmi, hogy a természetvédelmi őr arról ne tudna. Ő azt mondta, különösen a kemence melletti sornál, hogy ott különösen javasolja a gyéritést, adott esetben a kivágást is, mert ott ugye a legfőbb szempont a gyerekeknek a biztonsága, és vannak ott olyan fák, amelyek befelé dőlnek a játszótér felé.

Baranyi Ildikó képviselő: egyrészt én mindenképp felajánlanék egy fát pótlásként. Másrészt a kivágott nyárfáknek a hasznosítására tennék javaslatot. A fa értékét talán megtartva két padot készíthetnénk belőlük. Saját költségemen megcsináltatnám, és ezekre akkor le lehetne ülni.

Turda Gábor polgármester: nem hiszem, hogy ebből gond lenne. Mindenképp jelezni fogjuk. Van-e esetleg még valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfeltartással jelezze!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

2/2024. (I.19.) Kt. határozat

Tárgy: „Dóc, belterület 35. valamint 56. helyrajzi számok alatti fakivágás, lombkorona gyérités” tevékenység ellátása tárgyában lefolytatott beszerzési eljáráshoz.

Határozat

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést. A Dóc, belterület 35. valamint az 56. helyrajzi számok alatti fakivágás, lombkorona gyéritési tevékenység ellátása tárgyában kiírt beszerzési eljárást megismerte, azt érvényesnek és eredményesnek nyilvánítja.
2. A testület az eljárás eredményeképpen Tari András egyéni vállalkozót a beszerzési eljárás nyertesének nyilvánítja.
3. Az érvényes és eredményes eljárás következtében felhatalmazza a polgármestert az engedély és a kiírásnak megfelelő előírások alapján elkészített vállalkozási szerződés aláírására bruttó 1.500.000 Ft összértékben.

Határidő: 2024. március 31.

Felelős: polgármester

A határozatról értesítést kap:

1. Turda Gábor polgármester
2. Dr. Török Éva jegyző által a Pénzügyi és Gazdálkodási Csoport vezetője és a Dóci Kirendeltség gazdálkodási ügyintézője)
3. Tari András egyéni vállalkozó
4. Irattár

Turda Gábor polgármester: köszönöm mindenkinek a részvételt, a mai rendkívüli testületi ülést 10 óra 18 perckor bezárom.

K. m. f.


Turda Gábor
polgármester




Dr. Török Éva
jegyző